
Reproduction  intégrale  ou partielles  interdite  sans  autorisation  de l'éditeur!   Copyright  ©  -  MVM Marketing  GmbH. Tous  droits  réservés.

70057

1161030385530100 piècesKit de réparation pour vélo

CodeNuméro  de
fabricant

ModèleProduit

Kit de réparation pour vélo, 100 pièces

Kit  de réparation  pour  vélo,  100 pièces
• kit de réparation utile pour vélo, dans une boîte en plastique pratique

• Contenu:
- 1 x clé multifonctions
- 1 x clé Allen 2 mm
- 1 x clé Allen  2,5 mm                              
- 1 x clé Allen 3 mm                              
- 1 x clé Allen 4 mm                                    
- 1 x clé Allen 5 mm                              
- 1 x clé Allen 6 mm                                    
- 2 x démonte-pneu
- 2 x patins de frein V-Brake à visser       
- 1 x câble 2 brins pour éclairage arrière
- 1 x câble 2 brins pour éclairage avant
- 6 x rustines
- 2 x valves Dunlop
- 2 x valves Schrader
- 2 x écrous de pied de valve                               
- 2 x capuchons de valve                              
- 2 x écrous borgnes                               
- 1 x outil de montage/démontage de valve Schrader
- 2 x maillons de fermeture de chaîne                       
- 8 x embouts pour gaine extérieure de câble de frein    
-10 x embouts pour câble intérieur de frein
-15 x anneaux toriques                                       
-10 x embouts pour gaine de câble de vitesse
- 1 x vis M6 - 16 mm               
- 1 x vis M6 - 25 mm               
- 1 x vis M6 - 50 mm               
- 3 x rondelles M6                       
- 3 x écrous autobloquants M6               
- 2 x vis M5 - 12 mm               
- 2 x vis M5 - 16 mm               
- 4 x rondelles M5                       
- 4 x écrous autobloquants  M5               
- 1 x tournevis cruciforme
- 1 x câble de vitesse
- 1 x câble de frein                               
- 1 x Torx T25


